
MORENA adelanta en las preferencias para la elección de
Gobernador en Veracruz.

Por: Oswualdo Antonio González. 04/01/2016 

En una encuesta realizada entre los lectores del Portal Insurgencia Magisterial
, se preguntó: Si hoy fueran las elecciones para Gobernador de Veracruz ¿Por qué 
partido votarías? 

Hasta el momento 678 de nuestros lectores han respondido la Encuesta, de los 
cuales 86% (585) han afirmado que votarían por MORENA, mientras que el 9% lo 
haría por el PAN y un 4% por el PRI. 

Los golpes y amenazas del gobierno de Javier Duarte de Ochoa contra los maestros 
activos y jubilados, empiezan a traducirse en un abierto rechazo contra el PRI y sus 
candidatos. Ya se reconoce de manera abierta, que la defensa de los derechos 
laborales de los maestros, pasa necesariamente por la expulsión del PRI del 
gobierno de Veracruz. 

En este momento, MORENA parece representar la mejor opción para aquellos que 
se oponen de manera firme a las Reformas impulsadas por el PRI, PAN, PRD, 
PVEM y PANAL. 

MORENA ha sido congruente, tanto en su trabajo legislativo, como en su 
acompañamiento a las movilizaciones de los maestros, ese factor sera definitorio al 
momento de votar
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